
“У  Европу  можете  једино
уколико будете сарађивали”
Високи  представник  се  данас  састао  са  лидерима  политичких
странака које имају своје представнике у Парламенту БиХ и
позвао  их  да  сарађују  у  интересу  свих  грађана  Босне  и
Херцеговине како би БиХ припремили за преговоре о европским
интеграцијама који требају започети сљедеће године.

Високи представник је лидерима политичких странака рекао: “Ви
као лидери парламентарних странака БиХ имате одлучујућу улогу
у припремању ове земље за интеграцију у Европу. Сви заједно
имате снаге да Босну и Херцеговину доведете у фазу у којој ће
током друге половине наредне године моћи започети преговоре са
Европском комисијом. На вама је да одлучите о томе да ли ћете
то учинити и о начину на који ћете то учинити. Међутим, бићете
успјешни  једино  уколико  пронађете  нове  облике  сарадње  у
интересу  БиХ,  можда  путем  формирања  “Савеза  за  Европу”
(Цомпацт фор Еуропе), као што су то учиниле политичке странке
у Чешкој Републици, Мађарској и у другим државама. Они су
знали да ће заједнички доживјети успјех или неуспјех.”  

Високи представник је рекао да од данас па до 30. јуна 2004.
године  имамо  222  дана.  Нагласио  је  да  ће  бити  потребно
искористити  сваки  дан  који  нам  је  на  располагању  уколико
желимо имати шансе да остваримо стварни напредак у спровођењу
овог изузетно обимног програма рада који је Европска комисија
затражила  од  БиХ  у  уторак  у  свом  извјештају  о  студији
изводљивости (феасибилитy студy). Уколико не испуни 16 услова
из овог извјештаја, Европа ће Босни и Херцеговини рећи не.
Високи представник је јасно рекао да ОХР не може покренути и
спровести реформе које су потребне за испуњавање ових услова,
него да то морају учинити политичари из БиХ.

Високи представник је на крају рекао: “За сваког грађанина БиХ
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који је прошао толико бола и патњи било би катастрофално да
бх. политичари не ураде оно што је потребно урадити да сан о
Европи  постане  стварност.  Ја  вам  нећу  рећи  ни  како  да
сарађујете  ни  да  ли  требате  међусобно  сарађивати.  То  је
наравно ваша одлука, вас као политичких странака. Међутим,
могу вам рећи сљедеће: уколико будете сарађивали успјећете и
то ће бити ваш колективан успјех. Уколико не будете сарађивали
нећете успјети и то ће бити ваш колективни неуспјех.”

Састанку  су  присуствовали  господин  Бариша  Чолак  (ХДЗ),
господин  Драган  Калинић  (СДС),  господин  Хусеин  Војниковић
(Странка пензионера), господин Крешимир Зубак (НХИ), господин
Миленко  Тодоровић  (СРС),  госпођа  Мирјана  Ђорђевић  (БОСС),
господин  Небојша  Радмановић  (СНСД),  господин  Рефик  Нумић
(Републиканска странка), господин Рифет Долић (ДНЗ), господин
Сафет Халиловић (СБиХ), госпођа Сеада Палаврић (СДА), господин
Тихомир Глигорић (СПРС), господин Винко Радовановић (ПДП) и
господин Златко Лагумџија (СДП).      


